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Brno 17. června 2026 – Rezignace Petry Lastovecké znemožňuje Vrchnímu soudu v Praze
projednat v kárném řízení námitky podané nejvyšší státní zástupkyní Lenkou Bradáčovou.
Kárný soud se nadále bude zabývat pouze námitkami, které učinila ve svůj prospěch
samotná kárně obviněná státní zástupkyně. Vyplývá to z usnesení Vrchního soudu v Praze
ze dne 15. 6. 2026, které bylo aktuálně doručeno Nejvyššímu státnímu zastupitelství.

V souvislosti s medializací tzv. bitcoinové kauzy udělil původně Petře Lastovecké výtku v dubnu 2026
její přímý nadřízený, vrchní státní zástupce Radim Dragoun, a to za porušení povinností spočívající v
poskytnutí informací z probíhajícího trestního řízení sdělovacím prostředkům. Státní zástupkyně
reagovala námitkou, o níž bude rozhodovat Vrchní soud v Praze.

Do zahájeného kárného řízení se připojila s námitkou také nejvyšší státní zástupkyně, která
nesouhlasila s formulací původně uložené výtky. Ta podle ní nevystihovala celý rozměr a závažnost
porušení povinností ze strany státní zástupkyně. Následkem tohoto porušení povinností nedošlo
pouze k ohrožení důvěry veřejnosti v činnost státního zastupitelství, ale také k ohrožení účelu
konkrétního trestního řízení, a to nikoliv hypoteticky, ale s reálným a průkazným dopadem na další
průběh řízení. Nejvyšší státní zástupkyně v námitce zdůraznila, že Petra Lastovecká v dané trestní
věci není dozorovou státní zástupkyní a není ani v jiném procesním postavení, které by ji opravňovalo
poskytovat o této trestní věci informace veřejnosti. Podle nejvyšší státní zástupkyně se poskytnutím
rozhovoru serveru iRozhlas.cz do veřejného prostoru dostaly informace z probíhajícího trestního
řízení, které měly zůstat před veřejností, tím spíše před okruhem osob dotčených trestním řízením,
ze zcela legitimních důvodů utajeny.

Na začátku června se Petra Lastovecká vzdala funkce státní zástupkyně, tato funkce jí zaniká 31.
srpna 2026. Končící státní zástupkyně navzdory své rezignaci trvá na pokračování kárného řízení.
Vrchní soud v Praze ale v aktuálním usnesení vysvětluje, že za takové situace může projednat pouze
námitky dotčené státní zástupkyně podané ve vlastní prospěch. Řízení týkající námitek podané jinými
osobami v neprospěch kárně obviněné musí soud ze zákona zastavit.

Rezignace Petry Lastovecké na funkci státní zástupkyně tak kárnému senátu zabránila v tom, aby
mohl věc v plném rozsahu posoudit. Výše popsanými argumenty nejvyšší státní zástupkyně se totiž
Vrchní soud v Praze vůbec nebude věcně zabývat, protože mu to zákonná úprava neumožňuje.
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